

# 揭东市场监督管理信息

第 20 期

揭东区市场监督管理局办公室

2022 年 4 月 29 日

## 揭东区市监局召开整治机关干部作风 “三种现象”动员大会

为深入贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示批示精神，大力弘扬优良作风，切实转变我区营商、政务环境，确保政令畅通，有效解决在营商、政务环境中部分作风不实、不作为、慢作为、吃拿卡要、雁过拔毛等“股长现象”，对区委区政府工作部署拉一下动一下的“木偶现象”，工作上不主动作为、不积极干事、对困难工作退避三舍、得过且过的“躺平现象”，根据区纪委工作部署，4月29日，揭东区市监局召开整治机关干部作风“三种现象”动员大会，局机关全体干部职工及各所负责人参加。



会议组织  
观看机关作风  
建设典型案例

警示录《风正扬帆再起航》专题片，传达学习国务院第五次廉政工作会议精神，认真贯彻2022年4月24日全区整治机关干部作风“三种现象”专项工作动员大会精神，并就揭东区市监局整治机关干部作风“三种现象”专项工作做动员及部署。

区市监局党组书记、局长谢昭杰在会上作动员讲话，并提出四点意见：**一是要从党员领导干部抓起。**各所、各股室负责人要高度重视，将此专项工作抓紧抓实抓好。党员干部要发挥表率作用，敢于担当、敢于作为，真正做到率先垂范，做好榜样、带好队伍。**二是要从与群众和企业接触较多的业务股室抓起。**市监局职能多，监管领域广，尤其是具有行政审批权限的业务股室，包括市场主体登记注册、食品、药品生产经营许可、特种设备许可、行政执法；另外还有经营异常名录的企业列入移出等，都是与群众接触密切的业务股室。各股室要开展“政治体检”，认真自查，坚守纪律底线，树立清风正气。**三是要从工作落实情况抓起。**各所、各股室要严格按照区党代会的工作部署，结合部门职能和年度工作计划将需要落实的重点工作清单化、项目化，逐一明确责任分工，明确责任主体，崇尚实干、力戒空谈，营造只争朝夕、敢为善成的工作氛围。**四是要从深入整治作风问题抓起。**深入整治“三种现象”，深入整治“四风”问题，坚决杜绝吃卡拿要、不作为、慢作为、乱作为、假作为的“三种现象”。各单位务必按照工作部署，敢于担当、履职尽责，齐心协力推动市监各项任务落实落地。